

## **„PLATFORMĂ PARCARE AERONAVE DE TRANSPORT”, cod proiect NSIP-3AF35028**

I.D.: 91690474

---

Data publicarii	12.01.24	Coduri CPV	45216200
-----------------	----------	------------	----------

---

Termenul limita pentru depunere: 15.02.24 15:00

Descriere: Proiectare si executie lucrari pentru obiectivul de investitie imobiliara „PLATFORMĂ PARCARE AERONAVE DE TRANSPORT”, cod proiect NSIP-3AF35028. Proiectul de investiție imobiliară constă în realizarea următoarelor obiecte: • Obiect 1: SUPRAFEȚE DE MIȘCARE – CALE DE RULARE ALPHA ȘI ALPHA 1; • Obiect 2: SUPRAFEȚE DE MIȘCARE – PLATFORMĂ STRUCTURI AEROPORTUARE ȘI MARCAJE; • Obiect 3: CANALIZARE; • Obiect 4: INSTALAȚII ELECTRICE; • Obiect 5: BALIZAJ; 1. Serviciile de proiectare: a. Întocmirea Proiectului pentru Autorizația executării lucrărilor de construire (P.A.C.); b. Elaborare studii și documentații necesare obținerii avizelor solicitate prin Certificatul de urbanism; c. Întocmirea Proiect de organizare a execuției lucrărilor (P.O.E.); d. Întocmirea Proiect tehnic de execuție inclusiv detalii de execuție; e. Acordarea de asistență tehnică din partea proiectantului pe șantier; f. Elaborare grafic fizic și valoric de tip Gantt; g. Întocmirea și susținerea documentațiilor modificatoare în vederea reavizării și reaprobării indicatorilor tehnico-economici ai investiției, în cazul în care în procesul de elaborare a proiectului tehnic sau ulterior elaborării acestuia, în perioada execuției lucrărilor, se constată necesitatea modificării unor obiecte, cheltuieli și/sau a valorii investiției estimate prin studiul de fezabilitate / devizul general aprobat; h. Întocmire proiect tehnic “As-Built” inclusiv verificarea acestuia de către verificatori de proiecte atestați și prezentarea acestuia odată cu comunicarea de terminare a lucrărilor. i. Verificare proiect de către verificatori de proiecte atestați în condițiile legii. 2. Execuție de lucrări. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 20. Termenul limită exprimat în număr de zile în care AC va răspunde în mod clar și complet la toate solicitările de clarificări este de 10 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.